
De: Christian Loverde [loverde@m6net.fr] 
Envoyé: jeudi 26 octobre 2000 13:43 
À:  
 

Objet: une formule par jour n°3 
Bonjour, 
  

Généralités sur les impédances complexes: 

U = Z . I donc Z = U / I argument de Z = déphasage de u(t) par rapport à i(t) 

I = Y . U donc Y = I / U argument de Y = déphasage de i(t) par rapport à u(t) 

  

Impédance des dipôles élémentaires: (voir formule2 pour la représentation graphique 
des complexes) 

Résistance: ZR = R = réel donc argument = 0 = déphasage de u(t) par rapport à i(t)  

Inductance: ZL = jLw = imaginaire pur positif donc argument = 90° = pi/2 

Condensateur: ZC = 1/jCw = -j. (1/Cw) imaginaire pur négatif donc argument = -90° = 
-pi/2 
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